
2021年度　後期　授業改善アンケート	集計結果（全体）

区分 全体 履修者数 19,612

回答者数 3,351

回答率 17.1%

設問 科目
平均

区分
平均

全体
平均 回答数／構成比(%)

自己評価 5 4 3 2 1 その他

Q1 質問1	この授業に熱意を持って取り組んだ。 - - 4.4
1,700

50.7%

1,306

39.0%

241

7.2%

64

1.9%

40

1.2%

0

0.0%

Q2 質問2　この授業のために週当たりほぼ次の時間、予習または復習、課題などをした。 - - 2.7
244

7.3%

628

18.7%

833

24.9%

1,073

32.0%

573

17.1%

0

0.0%

Q3 質問3　この授業を履修する際、シラバスを参考にした。 - - 3.8
1,187

35.4%

1,082

32.3%

685

20.4%

154

4.6%

243

7.3%

0

0.0%

Q4 質問4　遠隔授業や課題にきちんと取り組めたか。 - - 4.5
1,949

58.2%

1,110

33.1%

221

6.6%

47

1.4%

24

0.7%

0

0.0%

Q5 質問5　この授業を何回欠席しましたか。 - - 4.1
1,896

56.6%

646

19.3%

364

10.9%

278

8.3%

167

5.0%

0

0.0%

Q6 質問6　私はこの授業で30分以上の遅刻、早退があった。 - - 4.9
3,097

92.4%

169

5.0%

64

1.9%

19

0.6%

2

0.1%

0

0.0%

授業評価 5 4 3 2 1 その他

Q7 質問7　この授業は時間通りに始まり、時間通りに終わった。 - - 4.5
2,017

60.2%

990

29.5%

246

7.3%

75

2.2%

23

0.7%

0

0.0%

Q8 質問8　この授業に対する教員の熱意が感じられた。 - - 4.6
2,228

66.5%

937

28.0%

141

4.2%

29

0.9%

16

0.5%

0

0.0%

Q9 質問9　この授業に興味が持てた。 - - 4.4
1,815

54.2%

1,163

34.7%

263

7.8%

66

2.0%

44

1.3%

0

0.0%

Q10 質問10　この授業の内容が理解できた。 - - 4.3
1,510

45.1%

1,379

41.2%

343

10.2%

77

2.3%

42

1.3%

0

0.0%

Q11 質問11　この授業の進め方（授業のスピード等）は適切であったか。 - - 4.4
1,758

52.5%

1,246

37.2%

256

7.6%

57

1.7%

34

1.0%

0

0.0%

Q12 質問12　この授業から多くのことを学ぶことができた。 - - 4.5
1,996

59.6%

1,098

32.8%

196

5.8%

32

1.0%

29

0.9%

0

0.0%

Q13 質問13　課題・試験・評価の仕方などについて、はっきりと説明がなされた。 - - 4.5
2,047

61.1%

1,013

30.2%

206

6.1%

51

1.5%

34

1.0%

0

0.0%

Q14 質問14　教材（テキスト・プリント等）や機器は有効に使用されていた。 - - 4.5
2,056

61.4%

1,039

31.0%

177

5.3%

56

1.7%

23

0.7%

0

0.0%

Q15 質問15　教員は授業の中で学生の参加（質問・発言）を促した。 - - 4.2
1,758

52.5%

937

28.0%

477

14.2%

93

2.8%

86

2.6%

0

0.0%

Q16 質問16　担当教員から遠隔授業の方法や課題について連絡があった。 - - 4.7
2,654

79.2%

350

10.4%

265

7.9%

67

2.0%

15

0.4%

0

0.0%

Q17 質問17　遠隔授業で提出した課題について、担当教員からコメントや振り返りがあった。 - - 4.0
1,592

47.5%

595

17.8%

891

26.6%

109

3.3%

164

4.9%

0

0.0%

Q18 質問18　総合的に、この授業に満足している。 - - 4.5
2,016

60.2%

1,013

30.2%

213

6.4%

59

1.8%

50

1.5%

0

0.0%

Q19 質問19　この授業で良かった点、改善点、遠隔授業で困ったこと等があれば記入してください。 選択式設問ではないため、表示できません

5:非常にそう思う　4:そう思う　3:どちらとも言えない　2:そう思わない　1:全くそう思わない
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